

SAMSUNG Product Bulletin

TITLE: 816 PLUS Documentation Correction

BULLETIN NO.: 025-816P

DATE: MARCH 27, 1995

NO. OF PAGES: 1 OF 1

ISSUED BY: PRODUCT DEPARTMENT

A small omission has occurred on page 3–2 of the *General Description* booklet and the General Description section of the *816 PLUS Technical Manual*. We have added Section 3.8 MISCELLANEOUS SPECIFICATIONS. This section describes the duration of DTMF tones and SLT hookflash duration to the KSU. It was left off the bottom of the page in the first printing.

This omission has already been corrected in both the second printing of the *General Description* booklet and the second printing of the *Technical Manual*. Many of you have already received items from the second printing.

We have attached a corrected page from the General Description section of the manual so you may replace the incorrect page in your copy if necessary. Please remove page 3–2 dated November 1994 and replace it with the new page dated March 1995.

We have also included with this bulletin a new Table of Contents page including the new section 3.8. Please replace the old Table of Contents dated November 1994 with the new Table of Contents dated March 1995.